

Kúpna zmluva č. Z20214721_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Ústredná vojenská nemocnica SNP Ružomberok-fakultná nemocnica
Sídlo: Gen. Miloša Vesela 21, 03426 Ružomberok, Slovenská republika
IČO: 31936415
DIČ: 2020590187
IČ DPH: SK2020590187
Bankové spojenie: IBAN: SK8481800000007000177393
Telefón: +421 444382435

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: CHIROSAN, s.r.o.
Sídlo: Sadová 2, 92203 Vrbové, Slovenská republika
IČO: 36239739
DIČ: 2020170911
IČ DPH: SK2020170911
Bankové spojenie: IBAN: Sk4502000000001427321254
Telefón: 0903725588

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Nákup 4 ks sanitiek VW Transportér s pohonom všetkých kolies
Kľúčové slová: Sanitka
CPV: 34114121-3 - Sanitky; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Nákup 4 ks sanitiek VW Transportér s pohonom všetkých kolies

Funkcia				
Sanitka na prevoz pacientov				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Sanitka VW Transportér s pohonom 4x4 alebo ekvivalent	ks			4
Diesellový motor s výkonom	kW	110		
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
manuálna 6 stupňová prevodovka	Ano.			
Požadujeme - vozidlo kompletne prestavané na sanitné vozidlo, vrátane zápisu o prestavbe v osvedčení o evidencii s platnou EK a TK, v bielej farbe, s el. ovládaním pred. okien, manuálnou klimatizáciou priestoru vodiča, dvojmiestnou sedačkou vedľa vodiča, s imobilizérom, airbagom vodiča, centrálnym zamykaním na diaľkové ovládanie, posilovačom riadenia, nastaviteľným volantom, autorádio s reproduktormi/ nie originálna montáž VW/, svetlá na denné svietenie, podlahové gumené v kabine, povinnú výbavu, potah na predné sedadlá, parkovacie senzory vzadu.	Ano.			

Vozidlo vybaviť rádiostanicou Motorola s anténou pre frekvenciu 74,625MHz.	Ano
Sanitná výbava: Svetelná / led. majákové svetidlá – nie rampa/ a zvuková signalizácia + vonkajšie označenie sanit. vozidla v zmysle vyhlášky. Po obvode pás v červenej reflexnej farbe, 2x eskulap 300mm, osvetlenie ambulatného priestoru.	Ano
Vyhľadávaci svetlomet v kabíne vodiča – vyberateľný, okná v ambulatnom priestore s tmavou fóliou, kúrenie závislé na chode motora s termostatom + nezávislé teplovzdušné kúrenie s montážou umožňujúcou vykurovať priestor kabíny vodiča a priestor pre pacientov.	Ano
Vyrovnaná, spevnená, antistatická a protišmyková podlaha, tepelná a zvuková izolácia ambulatného priestoru, vnútorný obklad stien a stropu, polohovateľné nosidlá s polohovateľným podvozkom, pevná plošina pod nosidlá, transportné kreslo s možnosťou polohovania a s bezp.pásom, teleskopické nájazdové lyžiny určené pre nájazd transportného kresla do vozidla, rýchloupínacia fixácia kresla na podlahu vozidla, strešný ventilátor s funkciou nasávania a odsávania,	Ano
2 miesta na sedenie vybavené bezp.pásmi, 1 miesto na sedenie pred transportným kreslom s trojbodovým bezp.pásom a s polohovaním chrbtovej operky, hasiaci prístroj 2kg s držiakom, elektrická inštalácia a 2x zásuvka 12V v ambulatnom priestore, nástupné madlo vpravo i vľavo pri bočných posuvných dverách, držiak 2kg kyslíkovej fľaše, odpadová nádoba na použitý zdrav.materiál, plechová prepážka za vodičom s posuvným oknom, nástupný schodík pri posuvných dverách.Sedačky v priestore pacientov vybaviť umývateľnými poťahmi / koženka?/.	Ano

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Vrátane dopravy na miesto plnenia
Predávajúci sa zaväzuje dodať kupujúcemu do miesta plnenia sanitky značky VW Transporter, podľa technickej a cenovej špecifikácie, vrátane výbavy, farebného vyhotovenia, bližšie uvedenej v opise, ako aj odovzdať kupujúcemu doklady, ktoré sa na tovar vzťahujú, potrebné na prevzatie a užívanie predmetu zmluvy.
Kupujúci sa zaväzuje od predávajúceho prevziať riadne a včas dodaný predmet zmluvy a zaplatiť zaň kúpnu cenu podľa tejto zmluvy.
Predávajúci sa zaväzuje previesť vlastnícke právo k predmetu zmluvy na kupujúceho.
Dodávateľ je povinný do 5 dní odo dňa platnosti zmluvy predložiť technickú špecifikáciu vozidla a prospektový materiál k vozidlu.
Splatnosť faktúry je 60 kalendárnych dní od doručenia faktúry objednávateľovi. Dodávateľ je povinný vystaviť faktúru za dodaný tovar najneskôr do piateho pracovného dňa v mesiaci, nasledujúceho po dni dodania. V prípade, že faktúra nebude obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu v zmysle právnych predpisov, objednávateľ dodávateľovi faktúru vráti na doplnenie a lehota splatnosti začne plynúť dňom jej ďalšieho doručenia.
V celkovej kúpnej cene za predmet zmluvy sú zahrnuté všetky náklady predávajúceho súvisiace s riadnym splnením predmetu zmluvy vrátane nákladov na dopravu tovaru do miesta plnenia, colných a daňových poplatkov, komplexného zabezpečenia služieb, spojených s dodávkou tovaru, vykonania predpredajného servisu. V cene nie sú zahrnuté poplatky, ktoré sú vyžadované pri registrácii vozidiel na Dopravnom inšpektoráte.
Predávajúci sa zaväzuje dodať kupujúcemu predmet zákazky najneskôr do 180 dní od nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy. Predávajúci je povinný oznámiť kupujúcemu presný termín dodania predmetu zmluvy písomne, telefonicky alebo faxom najneskôr 48 hodín pred dňom jeho dodania.
Pri odovzdaní a prevzatí predmetu zmluvy predávajúci vyhotoví odovzdávací a preberací protokol v 2 vyhotoveniach, ktoré podpisom a odtlačkom pečiatky potvrdia obidve zmluvné strany. Pri podpísaní odovzdávacieho a preberacieho protokolu bude kupujúcemu dodaný technický preukaz k predmetným motorovým vozidlám, návod na obsluhu a údržbu motorového vozidla v slovenskom jazyku, servisná knižka, osvedčenie o technickom preukaze a evidenčné čísla vozidiel vydané Dopr. inšpektorátom Policajného zboru v sídle predávajúceho. Po prevzatí prechádza na preberajúceho nebezpečenstvo škody na predmete zmluvy.

Kupujúci na tento úkon poskytne predávajúcemu všetku potrebnú súčinnosť súvisiacu a potrebnú na prihlásenie osobných motorových vozidiel (t.j. vystavenie plnej moci predávajúcemu, predloženie dokladov o uzatvorení povinného zákonného poistenia, prípadne ďalšie iné k prihláseniu potrebné dokumenty).

Každá zo zmluvných strán sa zaväzuje, že neprevedie nijaké práva a povinnosti (záväzky) vyplývajúce z tejto zmluvy, resp. ich časť na iný subjekt, neprijme ručenie, nevloží akúkoľvek pohľadávku alebo právo z tejto zmluvy ako vklad do obchodnej spoločnosti, nezriadi na akúkoľvek pohľadávku záložné právo alebo iné právo tretej osoby bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany. V prípade porušenia tejto povinnosti sa bude považovať takýto úkon za neplatný právny úkon.

V prípade porušenia tejto povinnosti jednou zo zmluvných strán, je druhá zmluvná strana oprávnená od zmluvy odstúpiť, a to s účinnosťou odstúpenia ku dňu, keď bolo písomné oznámenie o odstúpení od zmluvy doručené druhej zmluvnej strane, a tým nie je dotknuté právo na náhradu škody.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Žilinský
Okres: Ružomberok
Obec: Ružomberok
Ulica: ul. gen.M.Vesela 21

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

22.03.2021 13:22:00 - 22.09.2021 13:22:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: ks
Požadované množstvo: 4,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 209 999,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 251 998,80 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 17.03.2021 09:26:01

Objednávateľ:

Ústredná vojenská nemocnica SNP Ružomberok-fakultná nemocnica
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

CHIROSAN, s.r.o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska